

Фізкультурник і тренер — професор Євген Свіргунець

Серед викладачів кафедри здоров'я людини та фізичного виховання Хмельницького національного університету яскравою постаттю є кандидат педагогічних наук, професор, заслужений працівник фізичної культури і спорту України Євген СВІРГУНЕЦЬ.



Майже 36 років з незначними перервами він очолював кафедру фізичного виховання цього вишу, яка за ці роки пройшла доволі складний шлях і сьогодні стала відомим науковим та фізкультурно-спортивним центром Поділля. На честь перемог хмельницьких студентів на офіційних міжнародних змаганнях 49 разів піднімався державний прапор і лунав гімн нашої держави. Таким спортивним успіхам може позаздрити будь-який столичний вуз. Яскравим тріумфом досягнень вихованців Євгена Свіргунця стали виступи студентів ХНУ Ольги Жовнір та Галини Пундик на літніх Олімпійських іграх у Пекіні, де вони завоювали золоті медалі з фехтування на шаблях. Загалом 13 студентів університету були учасниками Олімпійських ігор. Це — Сергій Нагорний, Тимур Таймазов, Ольга Жовнір, Галина Пундик, Володимир Лукашенко, Олег Штур-

бабін, Людмила Головченко, Віта Паламар, Тетяна Філонюк, Валерій Вешко, Олексій Слівінський, Оксана Кащишина, Дмитро Бойко. За видатні спортивні досягнення дев'ятеро студентів удостоєні високих державних нагород. Студентка Ольга Партала єдина серед спортсменів області нагороджена дипломом Fair Pla.

Держава високо оцінила заслуги Євгена Свіргунця, відзначивши його двома орденами "Знак пошани", знаком "Відмінник освіти України", почесним званням "Заслужений працівник фізкультури і спорту України"...

Десять років тому Євген Михайлович, підготувавши достойну зміну, передав керівництво кафедрою своєму вихованцю, майстру спорту міжнародного класу, кандидату наук

з фізвиховання і спорту Олександр Солтику. На пропозицію ректорату він став начальником управління фізкультури і спорту університету.

Сьогодні, 10 квітня, професору Євгену Свіргунцю виповнюється 75 років. В історії Хмельницького національного університету його ім'я вкарбоване як першого завідувача кафедри здоров'я людини та фізвиховання, що прославила країну спортивними здобутками на міжнародній арені.

Олександр ГРИГОРЕНКО,
доктор історичних наук

На фото: професор Євген Свіргунець; вихованки ювіляра — олімпійські чемпіонки Ольга Жовнір та Галина Пундик